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მოწინავე მქსოველები 

'ნაკადზეა. სგრეშუმის. პს შვილები 

LX 

„ციმბირისა ღა შორეული აღმოსავლეთის შეკვეთებს 
შური გარანტია“ ამ დევიზით მუშაობს 

ხაწარმოოთ გაერთიანების კოლექტივი. მიმღინარე წლის დამდე- 
გიდან შორეულ მეგობრებს გაუგზავნეს 800 ათას მეტრზე მეტი 
ნატურალური და ხელოვნური აბრეშუმის ქსოვილები. იხინი მი- 
ილეს ამურის კომსომოლსკიხს, ნოვოსიბირსკის, ომსკის, 
ტიუმენის, ხაბაროვსკის, ვლაღივოსტოკის, ტომსკის, ირკუტსკის, 
კრასნოიარსკისა და სხვა ქალაქების მსუბუქი მრეწველობის სა- 
წარმოებმა 

სურათზე: 

ქუთინო თვაური 

მალაზიებმა. 

მარინე ბანდუკელი 

ამოწმებენ საპატიო ხუთკუთხედიანი ნატურა- 
ლური აბრეშუმის ქსოვილების ხარისხს ციმბირიხა ღა შორეუ- 
ლი აღლმოხავლეთის ქალაქებში მათი გაგზავნის წინ. 

  

   

თბილისის აბრეშუმის 

ჩატის, 

ვ. მორბუნოვის ფოტო, (საქინფორმის ფოტოქრონიკა). 

და 

“
ა
.
 

  

  

ბიგილელ იდ ეე ა 
პოზიცია შეინარჩუნა · 

„ ცსაა –- „დინამო“ (თბილისი) 1:2 (I:0) თბილისში დამთავრდა _ საქართ– ; 
უმაღლმსი ლიგის გუნდების .ხა- ღარტყმული ბურთი ძელმა პირად–გუნდური ჩემპიონა– ს : 

კავშირო  ჩ, ლიდერის – და ვეღარც მეკარემ 53 ტი. გუნდური გამარჯვება მოიპოვა I ნ) => ა, " 

თბილისის „დინამოს“ ავტორიტეტი შესვენების. შემდეგ დინამოელე- თბილისის ნაკრებმა. მეორე ადგი- სარა რაა ა 
არად შ ის თვში ბმა უფრო ორგანიზებულად შეუ. ლზე გამოვიდნენ აჭარის, სოლო შე- ი ; ჩიჩ”! 

არასტაბილურმა თამა ღა თას- დტიეს მეტოქეს და მეორე ტაიმის სამეზე აასვედს –სპორ ი, ჩემაჩწნატჩს ეჰუ 1) ბები, 

ფარ ბრძოლიდან გამოთიშვამ. დაწყებიდან მე-7 წუთზე გუცაევს პირად ასპარეზობაში ჩემპიონები' + ' 
მაგრამ მაინც ევლოდით. ასალღლ კარგად ჩაწოდებულ ბურთს ყიფ- გახდნენ თბილისელები: ა. ივანოვა, ფესბურთელთა მსო წ 
აღმასვლით? ეტაპი” დაწყებას აწმა ·კარისაკ მიმართულე. (ქალთა ერთეულები), ვ, "ბაკში !' (ექპაფნატებზე, . ჩვ არების 
იმედის ეს "ნაპერწკალი მოსკოვში ბა: წონასწორობა აღსდგა. 11. (ვაჟთა ერთეულები), ა. ივანოვ- „0 არსებობს ერთიანი. კლასი 375 აეე) 

შინ მა ბთან ,„ ამის  შ. შემართებით იბრ– აღ არწეპომს ე ია აწ პსიფიდ · ფალიაშვილის ს 
გუშინდელ“ მატჩში ებთან , ამის შემდეგ ნ. თუხარელი (ქალთა წყვილები), იმ 9569 იმასათვის : საინ სყი 
დინამთელთა , · "მიერ მოპოვებულმა · ლუთზე სტუმრებმა და მატჩის 77-ე ვ. ბაკში–ვ.. გუნჩინი (ვაჟთა წყვი– ამგები ანემზელი იიბეჟ ალ ვე2 ლილ“. 

გამარჯვებამ გაგვიღვივა. . უთხე შენგელიამ ზუსტად გამოი” ლები), მ. ელერდაშვილი–ვ. ოსიპო- | თ | წიფო აკადემიური –- მერმა 

არმიელებთან შეხვედრა თბილისე. ყვნა მეკარე ასტაპოესკის, აგრეთვე ვი. (შერეული. წყვილები). სახრვაა ბი ნედ ოსს ათ აააღვა 
ლებმა არც თუ გა ელი მცველის ალექსანდროვის შეცდომე– , ღღრად დახაოჩენ 12 'გუხდს იდგი: "ლობის სახელმწიფო აკადემი“ 
სიფრთხილით დაიწყეს, თანდათან ბი და გუნდი დააწინაურა --'2:1. რეაკღღრდით ლებს მიუჩენენ ხოლმე დაგროვი– ური - შუშანიკის მარტვი- 
ა ფალი დინამოელებმა ასეთი შამადგენ– ლი ჟულებისა და ბურთების სხვა- “ლობა (პრემიერ); აბაშიძის 

იფათო  იერიშვბიც ს გასავილერებ; ლობით აშეს: გოგია, გ. მაჩაიძე, დ ა ი ფ L| ო ობის მიხედვით. ასეთი კლასიფი- სახელობის მუსიკალური , ომე– 

მაგრამ · არმიელებმა შეღარბით კა ჰე, · ხინჩაგაშვილი, მუჯირი, %7”7 : კაშვუელ წლევანღელ მსოფლიო. „ დიის –– არშინ მალ.ალა %- 

მალე შესძლეს ინიციატივის ხელში დარასელია, მ. მაჩაიძე,  ქორიძ,  გოგბურთელთა უიმბლდონის ე ნატი გუხდები ასეთი თა9- რუსთავის სახელმწიფო ღრამა- 
აღება: ორჯერ კარის ზელ ძელ- უცაქვი, „ყიფიანი, შენგელია. 3 ტურწირის პირველი დღე თავისე– 86 VI ასტრიი, წ ავია ა ტული თეატრი (გრიბოედ 

მა იხსნა თბილისელები, 21-ე წუთ- გაფრთხილებულია "მუ ი ბური რეკორდით დაიწყო: ჯერ შეა ვხებაანე 2 აგვოუე მეი „თეატრის შენობა) –. 
დუბლიორთა შეხ ში გაიმა- ' აილა წლის გასა VIII, პერუ, IX. მოტლანღია, ' დრი. უმებეა5 

%ვ კი კოლპოვსკის მირ ზუხტად რჯვეს არმიელებმა ანგარიშით 1:0. კაღევ ლ გათამაშენის.  X. ტუნისი, XI, ესპანეთი, XII. ა. | 
  

ჩოგბურთი _ 

თბილისელთა 
უპჩრასმსMგჩწ. 

  

სტარტზე ყველაზე ბეტი ყაყუ- 
ჯ. ენუქიძე. რებელი დაესწრო -> 24816, 25 აღვბდ. 

”სდამქორე ტური თათათათ>იL 23 ული ირო 
გაიმართა საქართველოს. ჩემ- 

პიონატის ოცდამეორე ტუროს მა- 

13 ხხ რ52..60) ლდ2-«) 

მღბომარმრბა 28 ივნისისათვის · 

პირველ წრეში ოხძბლდოსის , 
ტურწირის ორგზის გამარჯვებული. · 
ბიორნ ბორგი (შვეცია) შეხვდა 

   

საფრანგეთი, · XIII, შვეცია, XIV, 

-– მოკლე 

   

        
       

      

       

  

      

  

    

   

    

      
         
       

       
        
      

        

     
    

  

     
       

   
      

      
     
       

“ა ი. § ივლისს დღის 10 საათზე. გაიმართება საქართველ ! 
'ხხრ მეცნიერებათა აკადემიის გამოყენებითი მექანიკისა ღა მარ– |. 
თვის პროცესების განყოფილების სხდომა, რომელზეც საჯაროდ. 
იქნება განხილული გამოჩენილი ქართველი ვეცნიერის "გტო 

ლად 1 (8 ღ 2 

  
XჯVI.-მექ- 
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. ' ნიკოლაძის სახელობის პრემიის მოსაპოვებლად წელს 
რმოდგენილი სამეცნიერო შრომები. მარექეუვისქები 1 

· დაინტერესებულ პირებს შეუძლიათ მონაწილეობა. მიიღოს. 

    

            

  

  

    

ტხები.. შედეგები ასეთია: 2 მეტრი. სიმ ის” გიგა! იქ- , : 

„სპარტაკი (თბილისი) იბერია“ თასშწეებ ი სავი '(აშშ. მარეი. ალალი. მისკოვთს »კუნცე– განხილვაში. | მვა ყა 

(ფარელი) –- 5:0, „მზიური“ (გა- »პინამრ“ (0) ' 13:8:3.2 16-10:19 ' «ომ "ამერიკელი. 100“ კგ-ს · იწო- ვოს“ ხელბურთელ ვაჟთა გუხღშა I. სხდომა. გაიმართება გეფრვრებადა! აკადემიის შენიპაბ (ძერ– 
ლი)-„უგრისი“ (ცხაკაია, –- 1:0 „ჩმრნშმტრ.“. 13 7:4 2 19-10:18 · წის. მატჩი გაგრძელდა 2,5 საათს შვეს? ტულა ესსამეძში წარუ- #  ჟინსკის ქ. # 8, 111 სართული, პრეზიდიუმის სხდომათ· დიარ-. 

„ნადიკვარი“. (თელავი)-„სალხი  „შასბირრი“. 12 8 1 3 16-99 17 დღა საბოლოოდ გამარჯვება ბორგ. 8. ლელი ფეს ვირი დ ” ბათ... გეა აა აკავებს ამას სრშები სას 
ნო“ (ყეგექვორთ) == 5:11,  „კოლ- ცსკა 13 7 2 4:16-13 16 · მა მოიპოვა –- 8:9, 6:1, 1:6, 6:3, გშეალი ; ეხვედრა წააგო ან- 85=255559=>=> == 55395 == - > 

ხეთი“ (ტობი)-„მერცხალი+ (მხ- „დინამო“ (კ) · 13.5 6 2 18-8 16 5:3-. ბორგმა, რომელმაც ახლახან გათსმსაი ები ბია : : გაეეივაიიი ი = ედაა ოთ 

რაძე) –– 4:0, „კოლხეთი“ (ფოთი- „დინამო“ (მ) '12 5.4 3 16-11 14 იტალიისა და” საფრანგეთის ღია ველორბოლა. „იუგოსლავიის „ საქართვლოს საზოგადოება „ცოდნისა“ ღა თბილისის ხაქ 
„დურუჯი“ (ყვარელი) - –- 20, „ზენიტი“ 13483 16-17 14 ჩემპიონატები მოიგო, თქვა: „მე. ტურის“ მრავალდღიახ ველორ- (. ლაქო ორგანიზაციის გამგეობები ღრმა მწუხარებით იუწყებიან, 

„სქური“. (წალენჯიხა)-„მეტალურ „ტორპედო“ 134.5 4 15-19 13. ღღეს წაგების ყველასე დიღი ბოლაში ოთხი ეტაპის შემდეგ პი- ( რომ 1928 წლის 94 ივნიხს 78 წლისა გარდაიცვალა ტცნრბილი “წ. 
გი“ (ზესტაფონი) –- 1:1, „საა  „კაირატი“ 18. 4:4,5 19-16 12 . შანსი მქონდაო + როგორც  ხე- " რაღ ჩათვლაზი  ლიღერობს საბ. | მხედართმთავარი, სამოქალაქო , და , დიდი სამმულო ომების 

ტაკი« (ცხინვალი)-პოლიტექნიკური „პასტაორით 13 4:36 19-18) ღავთ, ბორგი გადარა. მისმა პოთა სპორტსმენი აავო პიკუუსი. აქტიური მონაწილე, სკკპ წევრი 1918 წლიდან, გაღამდგარი გე... · 

ინსტატუტი . (თბილისი) –- 2:1. „ზარია“ 139436 16-1611 იძკელმა "მეტოქემ ჯიმი კოხორსა ბუნდურ ჩათვლაშიც .. საააოის ნერალ-მაიორი, „ცოდნის“ გამგეობასთან არსებული სამხედრო | · 

, გათამაშებას 32 ქულით ლიდე:- „ნეფთჩი“ 13436 11-I41) (აშშ) კი მოუგო შეხვედრა ახ- საკრებისV ღაწინაურებული, „ ცოდნისა ღა სამხედრო-პატრიოტული აღზრდის” სამეცნიერო- (| .. 

რობს ფოთის „კოლხეთი“. მო „ლოკომოტ“ · 13 375.5 192-17:1!  ლზელანდიელ რასელ. სიმპს ონა... _>>.>.»....»ი.“ მეთოღიკური საბჭოს თავმჯდომარის მოადგილე რქით 

დევნო ამხძლაბი გალას „მზიუ-. „სპარტაკი“ ქვ ჯ 2 8 13-22 8 წაფღვებ 6:1, ამჯერად საბჭოთა რედაქტორი 10011... ზიორბი გაბრიელის ძე ჟურაშვილი. 

რიი – 31 ქულა.. +“ „არარტი“ 13.3 2 8 6-20 8. ჩოგბურთელები ამ. შეჯიბრებაში ს იფ ! "ოჯახს, 
გ, შაშოია:.  "ოწპრი“ · 13.2 110 =9:5 1 სი მონყიფეობქნა, ია დ, მჯედლიშვილი. · და სამძიმარს უცხადებენ განხვენებულის ოჯ 

ოშინციალური ცხრილი 
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M”L.LL L.C, 
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98-98.93 მრეწველობის 988.90.84. სოფლის მეურნეობის – 99-55.4%, 

მგ.27.-55, ლიტერატურისა ღა ბელოვნების -- 99-56-0601, ინფორმაციის 

საქ. კპ ცკ-ის, გამობცკეპძლობის სტაქბა, 380006 თბილისა-8, ლესიხის გ. 14 

MIMIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII · 

  

  

ექინ IMნIIMIIIMIIIIIIIიIMIMIMIIMMMIIIIIIIIMXI '! 
= · : : : ” ე დ ა ურ არის 0 ა · ლ 

= საქართველოს სსრ ფულისა დღს ნივთების 1978 წლის მეეძქვსე გამოშვების ლატარიის მოგებასთს ტირჰყი გაიმართა 1978 წლის 25 ივნისს კკლკჟ ონში, ტირასჟშიი => 

= გათამაშდა 255.000 მანეთი საერთო თანხის 9! ნივთმობგებს დსა (59.909 ფულადი მოგებას. მოგება სვდღს ლატარიის სერიებისა და გილეთების შემდეგ ნომრებს: 1. : 

98%. : 5=% 1 25 : ისაი ს 6. ; გამას ღია 
= 2 მოგებული ნივთის დღასაბელება 292 2 ხოგებული: ნივთის ! დაზიხეილები 2:22 2 მოგებულ. ნივთის დასახელება 2042 2 მობებული»« ნივთის ლღასახელება 5942“ კ მოგებული ნივთის ღახაბელება 2 22 - 

= 2 ? ან ფულაღი მოგების 566 2 ? ან ფულიალი მოგების '§58 #6, 3 ან ფულადი მოგების ა6VCV 2 –= ან ფულადი მოგების... §88 “ა. 5 ან ფულაღი მოგების... 59. 

5 თობა 955 98 20252+% ს <2 6 „ '”„,« 1 ' 2 | «. 

.... ო 222 | 23.8 სფახობ §2> |) 3 დ ოდენობა 212 18 8 ითა >. 5389 142328. ს „ღარი 3235. 
25-35 86% > 2 <5 V ვ. 2. 595V თი 38 : ავის იფ 3...) : :§58% 

== 16003 344 ") 125 მანეთი ჭა 16810 432 +") 90 მანეთი თი 17570 207 ") საგზური ტურისტ; 186170 426 + ა ' ) ჯ 23 ს მ8ი. 
= ; ახ 8 >. ; ს ' ული 1 125. მანეთი აქლბი (თობი 18702 489 ?), 100. მანეთი –. 

= 16011 086 ") 30. მანეთი LM 16816 373 ") 20 მანეთი აი მატარებლით „საქართველოთი“ 18180 359 +) ავტომანქანა „ზაპოროჟეცი ==. 1 %)  ავტომან, ზაპოროჟეცი აი 

=5 16030 2ნ4 +“) ტრანზისტორი 90 მანეთი 16818 187 ") 25 მანეთი –– საბ #» : 18184 426 ა 86 მაწიმი, ახაიეის ი ქალ 16145 135: ლუი 2 სეი. 

წელბ სახით. ფაი მათი. ი!'”  ევძ”ზ''  ''”“ ს!” 
“= 3 3-2 „ ი | ეყლევალ, ფისის ია ია პოთებილი. ა! 
= 16076 213 შ?) 50 მანეთი 52 16845 211 ?) 100 მანეთი –_ 17596 432 ") ტრანზისტორი 9.00 18204 156 “) 20 მანეთი MM, : 18779 399 ” : , ახალი 

== 16019 451 ?) 20 მანეთი 1. 16849 322 %)- 90 მანეთი – 17601 970 4?) პიანინი .“ “890. 00 18291 210. ?) | მაგნიტოფონი ს ამკავაულა 8779 399 ") საგზური ტურისტ ს %106> 
= 16085 034 ") 30 მანეთი ჯა 16877 044 ") 50 მანეთი = 17605 444 +). 300 მანეთი 5. 18222 477 ?) აგტომუნქანა 1 : 2 მატარებლით „საქართველოთი 01 52 
= 16098 500 ") 50 · მანეთი გა 16878 037 +) 50 მანეთი 9 17607 277 ") 300 მანეთი ი. 2 იგვლი- 21044 5500 იი არი პურით 165 5. 

=3 16102 122 ") მაცივარი 275 მანეთი 16891 246 ") 50 მაწეთი – 17624 134 %") 20 მანეთი 38 18941 169 ") 20. მანეთი სახეს ს. ორაგებშიბ იმო რეთიდ. ს 189 ეში. 
= 16105 168 ") 20 მანეთი -+ 16899 339 %) 1000 მანეთი – 17632 459 +) პიანინო 650 -– 00 18248 426 “+ 235 –- 08 18783 046 ?) 25 მანეთი · (ანიი. 
5 .16113 1-–– 500 15 მანეთი 52 18913 457 ") 50 მანეთი ააა 17636 035 +) 20 მანეთი 3. 18250 374 ") 100 ძან, C 18794 297 “) ტრანზისტორი 99-00 : 
= 16115 468 ") 50 მანეთი + 16931 075 ") 100. მანეთი 8 17640 321 +) 25 მანეთი 18263 287 4%) 100 მანეთი საერეტა ევევაევბი «IC. 
= 16116 307 ") 25 მანეთი => 16943. 160 ") 30 მანეთი – 17649 023 ") ტრანზისტორი ძი თი 18278 124 2). : 25 0 18606 226 +) 50 მანეთი ა აურით ეეგ, 

= 16127 105 ") 25 მანეთი – 16944 048 ") 50 მანვთი (ღა 544 : 2 · · ' ; 18811 232 “) მაგნიტოფონი 220 –– 08. => ე 15 848. - 17661 154 ბ") მაცივარი 275 –- 00 18284 077 ?) 25 მანეთი – 18812 110 %) 50 მანეთ - 

= 16130 437 ”) საგზური ტურისტული წლე _. წე. 17663 405 ?) მაგნიტოფონი 220 –– 00 18295 235 ") მაცივარი 275 –– 09 18819 247 X, 90 . აა. ბ 

= მატარებლით „საქართველოთი“ 16957 156 4) 50. მანეთი · = 17688 461 ") 30 მანეთი >> 18316 182 ") მაცივარი 275 –- 09 ქ ა ე ეელი დაა 31 
= საბჭოთა კავშირის 16964 027 ") ავტომანქანა” „თაპოროჟგცი“ 3750 -- 00 17690 428 ") 200 მანეთი აა 18319 390 ”) 250 მანეთი => 5558 454 აა მივი ი მაყ. 

== ქალაქებში სამოგზაურთდ 165-–00 11019 438 2?) 7:30. მანეთი ში 17711 299 ბ") მაცივარი 275–წ 18331 188 ") 50 მაწეთი 5 ს აააყოეევ 2) ეას ილს 319 

= მეთი სოიიტიაა 17020 307 ?) 100 მანეთი LM 17718 296 %) 100 მაწეთი ს. 18354 198 ") 125 მანეთი > : 8) ეთი თ 
=ლფ=9ძ9/ 16137 324 5) 25 მანეთი –_ 17025 450 4«) 30 : ბი 177 8 2 ა 18857 411 %) 100 მანეთი – 

= 4 · ვან ნა 11 ნ ") 200 მანეთი -- 17723 450 ?) 250 მანეთი -. 18410 230 7?) 100 მაწეთი ას : : 
= 16148 190 ") ავტომანქანა 12025 ვის +... 2 2 18870 387 +) 30 მანეთი რს), 
5 „„მოსკვიჩი-2140“ 6830 _- 00 შეველ ეყო“ 3) 11151. 3ლა ს ქმს ვინეთი >. 18220 431 ე/ ეასხქო ა “ა 18871 454 “) მაგნიტოფონი 220 –– 00 
=. 161480 141 ") 50 'მანეთი -. (ო აა 28 შავლი თ ექვ... ვარა 18424 414 ") საგზური ტურისტული: 18883 224 +) 200 მან, პატეევ 
= L ) 17053 080 ") 100 მანეთი 54 17755 227 " 5. 1 ) ეთი 
5. 16186 140 ") მაგნიტოფონი 220 –- 00 შესავალი ე 2 ა «აც კ ; 9-:% მატარებლით „სა · 18916 413 %) 50. მანეთი თ. 
= 16202 229 ") 125 მანეთი 12 მემე ქებ აშ)  ტმანრისტოიი ს 3356 ეყ, I7766 451 ") 30 მამათი =- საბჭოთა კავშირის 18921 431 +) 300 მანეთი 14 : 
= 16235 245 ?) 20 მან, 24 L ) „ზაპოროჟეცი 8. 17785 397 4) 25 მა => ქალაქებში საზოგსაუროდ ·165--00 ; . ე. ' 
= ) ეთი 17075 468 %) 30 მანეთი 5 «ს 100 ალაქე : : 18933 054 ”).20 მანეთი –- 

== 16243 015 ") 25 მანეთი – 17104 228 4) 196 -ა უილი ლვ ი. 18429 160 ") მაგ თი –- 00 18944 184 +) 30. მანეთი >. 
= 16267 174 ") 50 მანეთი იგ (აარა 5262, მანვთი ათ: არარ ა) 25. მანეთი იაა, 18437 316 ") 20. მახეთი : – ·I 18951. 350 ?) 30 მანეთი == 
= 16281 088 ") 30 მანეთი - : “> ს) მაველ (55 + 18439 354 5) 275 –– 00 18953 107, %) მაცივარი 275-–00 58 = 16281. 088 1) 30 8. (7121 109 +) 30 მანვთი 28 17852 075 ბ?) 20 მანეთი – სეა მაცხვ 
= 16295 210 ?) მაცივარი 275-––ე0 17122 016 #» 18445 323 7) 50 მანეთი –_ 18965 424 %) 50 მანეთი თს 

= 16297 373 “) 30 მანეთი 31 ქევიით ია ში ი 2 თვლი ბ 8 ქაცივნო 275 –– 00 18446 455 ") 25 მანეთი – _ 18977 090 %)“ 20. მანეთი ანელნი 

= ა. ა VI ფერერაბითი 2. 17140 XI %) 30 “მანეთი 58 17904 392 ") ტრანზისტორ» "9. თ ლ. ეი ა 2 არაბ აა · 18986 006 7) 25 მანეთი. – 

= 16337 100 ") 25 მანეთი – 17141 144 ?) საგზური ტურისტული 17919 024 ?) 25 მანეთი _–_ 18491 271 . 95 ს მნეთ, 17 თ 0 2 ავის 7. ; 

=“ 16338 080 ") მაცივარი 25-06 მატარებლით „საქართვვლოთი“ 17320: 412. -) 50. _მბნეთი > 18492 357 “) 20 მანეთი – 18999 228 “ პეტომბნანა 17 
= 16355 03! ") 100 მანეთი (6. ჭოთა კ 17926 302 #) 250 “მანეთი 3. 18494 088 ") 20 მანეთი 2. ' მოსკვიჩი-2140« 6820--00 5 
= 16360 119 +) მაცივარი 8235- -ი ქალაქებში სამოგზაუროდ 185--ი00 17935 110 ა 100 მანეთი L –_ 18496. 063 “) 25. მანეთი წ. - უი აი შშსმ9 ა. = 

== 16365 367 ") 25 მანეთი – 150 350 <4 20 მანვთი - არაი თ. ალისა 18499 303 ") ტრანზისტორი 9%4--ი0. I ' 19008 129 “) 20 მანეთი 00. (28 
= 16379 047 ბ) 30 მანეთი თი 17153 239 ე ავტომანგანი ი (უფემე წ ჯ მშ ყC 2 · 18519 090 ") 100 მანეთი .– -19009 373 “) 30 მანეთი 8903 - 
= 16382 081 “) 100 მანეთი – გ –>.” : მანეთი 18525 349 #) 100 მანეთი – 19020 072” ?) პიანინო 850 –– = 

ე). „თული“ 17990 078 ?) 50 მან = : ) 09 
= 16383 105 ?) მაცივარი 275 --– იი 17158 349 2“) 25 ! : _ 18539 236 ") ტრანზისტორი 899 –– 00 19021 189. “) 100 მანეთი მმექვის 8 

= 16384 157 ბ) მაგნიტოფონი 220 –– 00 სალი აამვვი კოლ >. ს იეფევძელე. ხი წრეს. აიაად => 18549, 239. ") 30 მაწეთი – 19034 239 «) 30. მანეთი ს ტეა ვია. ! 
= 16398 067 ") 20 მან; – ოლა 2, ლეტი აგყვი ბენ) 1 ივა? ' აა -« , ს85 

”ფევერლის რითა) აგე ფალ = ე ლისაბრე ბია ავი ოიოეეელლეისს . . 1 
= 16402 185 2 25 მანეთი 17201. 343 ჟ 100 განეთა ხნ 468033 468 ი! 20. მანეთი _ ხაბჭოთა კავშირის I წ 19075 179 >) 30. მაწეთი –., 83. 

= (აგ 1 “ აააიხოერი 52. 17219 482 ?“) ტრანზიხტორი 99 –– 0 180438 1 – 500 15 მანეთი ა" ' ქალაქებში სამოგსაურღდ 165--00 15> =. შ) ი 2738-1000 => 
= 2 83 17223. 271 5 20 მანეთი > 18054 425 %) 500 მანეთი 02. 18571: 361. %) 25 მანეთი ? კვევობი 9142 201 %) 200 პას 3 

= ასა ი არველი სსა დს; 17230 103 +) 50 წანეთი 2 18081 - 435 4") 20 მანეთი ა. 18573 269 “ე ავტომანქანა „ზაპოროჟეცი“ 3750 -- 00 19144 419 ") 100 მანეთი 9 43 
= 2 4 არრა 17252 177 ?%) 900 #%ნეთ – 18091 200 +) 50 მანეთი . 18584 008 ა 36 მანეთი _ 19146 205 = 25 მანეთი წია 8 

== ს ასატიი აბი » ველოთთ. 17269 047 ") 95. მანეთი – 18109 416 ") ავტომანქანა „ზაპოროჟეცი“ 3758 -- 00 18590 066.2) 100 მანეთი 5. 191272900 15) 30 შეველ ლ – 
= ჰ მსერნით –” 17272 129 ?) 25 მანეთი –_ 18116 386 ?) 100 მანეთი –_ 18594 277 ემ, ტრანზისტორი 98 –– 00 19148 203 2 22 მანეთი –_ = 

58 (6497 205 « სავა აიი იიი სა. 17281 318 ?) 50 მანეთი – 18419 101 ბ?) 100 მყწეთი 24 18647 042 ?) 50 მანეთი – 19155 344 %) 20 ზაწეთი 8. ლ. 

= 2) იძ 3 17293. 018 9). 80: მანეთი – 18132 431 ") 30 · მანეთი ა 18659 477 ") “125 მანეთი (XL 19174 498 %) 30 მანეთი CC .- 

=. ა/ა #M "ე 80 ზანი. უ_- =--” 18146 250 ") საგზური 18611 045 ") ტრანზისტორი. 90--00 | ·19178 203 ") 25 მანეთი 59.3 

=' 16492 411 ") 25 მანეთი ე. 17348 -ვ80. 5) (180 მივი 2 აოქელი ის 5201 იწი 5 0 სთში”. ფან თი) ავი 28 9 ყლბრლი 2-2 +. 
= 8.61 4 ს ! წ” კა ' ! წიე შიარი, ე აწეთი _ = 

= ელ 31. V დღის „აპოროჟეცი“ 3750 რუსი 17318 10 ე 25 მანეოი .- ქალაქვბზი სამოგზაუროდ 155--ჩ8 18699 047 ?) 500 მანეთი 19200 210 7) 20 მანეთი –. “8 

>  დეაჭე > 1732 მანუთი« ა 7 : 2 = 

53 _თ 2. 7, იმი. სეო აჯ ეს 17328 086 «) 25 მანეთი = : უახლოესი სადგურის საბელწოდება, რომელიც სატვირთო სიჩქარიხ ოპერაციებ => 

= 16512' 499 ა. 6 უმანქანა 17335 416 ") 50 მანეთი ა” შენიშგნა: ლატარიის +" სერიის ბილეთების ლღანარჩენ 499 ნომერს ხვდა აწარმოებს... 1 ' „ი 38=! 

5 ) ავტ: სრაძე 044= 6030 –– 00 17343 380. = 50 მანეთი > გ 1 მანეთი მოგება თითოეულს. §. მოგებულ ნივთებს მაღაზიები გასცემეხ მახ შემდეგ. რაც ლატარიის ბი- =1 

5 16545 151 1?) მელას 1 , ლ ე “ არრა, – 9%- თუ სვეტში -- „ბილეთის #4 -- იე რეეV, 1-600, ეს მოროს, რომ ერ“. ლეთი, როძელხაც მოგება ზვღა, შემოწმდება შემნახველ ხალაროში. 4 

=1 151 მ 5X 36 27 7 ნაირი მოგება ხვდა ლატარიის ბილეთების მოცემული ხერიის ზუთასსავე ნომერს. #4 იმ შემთხვევაში თ პრიმა, გათამაშება. საანიბს წარმი “=> 

თ იაკი ათ > 17375 400 4) ავტომანქანა „ზაპოროჟეცი“ 3750 -- 00 მაე ერე ლავათები ” ვაღუნენტციი, რომდის წიხედეით ნივთია I ა ითი ს თასს თო ი 

3 16576 430 ? ტრანში ა 99 იი 17389 269 9?) 899 . თ” და ულადი მოგებანი გაიცემა გაზეთის შორიჯი ნომრის აღგილზე მილებიხ შემდეგ “მფლობელს ნაღდ ფულად ჩაეცემა. ეთბ. => 

5 ისტორი 17305 390 «) 100“ მანეთი ·> : | =. 
= ს 220 –– ი0 §. ლატარიიხ ბილეთები, რომლებსაც მოგება ზვდა, მეგიძლიათ წარადგიხოთ = 

= 16582 461 ") მაგნიტოფონი · (MX ( ' ვდა, ზეგიძლ დგ (=. 

88 16612 104 4) ტრანზისტორი 99 -– 00 1ა4>. 22 ი" «ავრ არე წ მ ო გ ე ბ ა თ ა მ ი ღ 2) ბ ი ს ღ ე ს ი გახაღღებლე ია ზოგებული ნივთის მისაღებად 1V7M წლის 80 ივნისაჩდე (ჩათ- = 

= 16627 461 ") 20 "მანეთი აი 17418: 42119) მწგ 220 იი / : ვლით). ან ვადიხ გასვლის შემღეგ ლატარაის ბილეთა· ძალას კარგავს და გასა». =-. 

= 16631 098 ") მაცივარი 215 –– 00 17316 198 2 275 –- 00 1. ლატარიის ბილეთის მფლობელს, რომელსაც წივთმოგება ზვდა, თავახი წაღდებლად ალარ მიილება. “ა 1 52, 

= 16632 099 “) მაცივარი 276 5-+88 IMI8I (8 4222 VI სურვილისამებრ შეუძლია მოგებული ნივთის ლირებულება ნაღდ ფულად ში- პენიშვნა: ხხვა მოკავშირე რეხპუბლიკაში მოწყობილი ფულის. და ნივთე- =' 

= 16645 427 ") 20 მანეთი >> 15438 753 ი 28 შლვმე 3 აიღოს. 
ბის ლატარიის ბილეთების მფლობელთ შეუძლიათ თავიანთი ბილეთები შეახოს- =' 

>= 16653 240 4") 100 მანეთი 3. 11451, 419- 7) 25 ზანური. 5 ლატარიის ბილეთის ფულად მოგებათა გაცემას, ბოლო მიმლებთა ხურვილი- რ ველევი რერბბის ყა გელის ბელა ურარ უე 
=1 16659 123") საგზური ტურისტული 17471 190 .) მა რი 275 – ი სამებრ 60 მაწეთაზდე (ჩათვლით) ღირებულებას მოგებული ნტვთიხ ნაცვლალ, ია ავვწეს მ. თბილისის პირველი მაისი» რაიონის. აგრეთვე ქალაქების სობუ- 1-. 

<= მატარებლით ,,საქართველოთი“ 19484 128 «ს 25 მანეთი საქ აგრეთვი ფულის გაცემას აწარმოებს საქართველოს ყველა შემნაზველ» ხალარო, ახ, ბათუმის. ცხისვალის, რუსთავის, ქუთაისიხ. ზუგდიდის, ცოთიხ. წკალტუბიხ =” 

:= საბჭოთა, კავშიროს 174მ8 054 ?%) 25 მანეთი “ 50 მანეთზე მეტ მოგებათა «ანხებხ გასცემენ ცენტრალური შემწააველი ხალა- და გაგრის ცენტრალურ შემნახველ. ხალაროებში. : =“ 

= ქალაქებში სამოგზაუროდ 165 –– 09 1741. 344 %) 25 მანეთი 22 როებია ღა პირველი თანრიგის შემნახველი ხალაროები. გ რ . ყენტრალური შემნა«ზველი ხალაროები მორგებული ნივთის გამო- =. 

: 88 16671 196 ") საგზური ტურისტული ა 17498 257 ?) 109 მანეთი = 9. მოგებულ ნივთებს ლატარიის ბილეთების მფლობელთ აძლევენ ან უჯზა- 327 _.-. > ენ, აგრეთვე ლატარიის ბილეთებს, რომლებსაც მოგება ზვდა. =. 

98% მატერერტიი არრა რააველშიი 17508: 086 ?) 30 "მანეთი – გნიაან მხოლოდ ქ. თბილისის მალაზიები. აა => ქვაა ღელე _- _– კეეთენ ქ. თლებ. ვლ. =' 
== აიში ა დიდი · 

92% პა რიდ , 165 –– 00 17518 237 ?) 100. მანეთი –_ მოგებახვედრილი ლატარი”ს ბილეთებით ყველა მარკის ავტომანქანების გა- ით ა ბღრთებში  -. : => რა” ქალაქების ცენტრადერ. მექა 8) 

_ I6688 275 " ა 82 ქ) 17531 450 ?) 50 მანეთი – ცემა წარმოებს მხოლოდ ქ. თბილისში, მოგებული ნივთების მისაღებად ლატა- | : მავალი # = 

8 16709 462 წ ტრანზისტორი ი9 00 17537 326 ") 100 მანეთი (2. რის ბილეთები უნდა წარუდგინოს შემნახველ ხალაროებხ. პომისიის. თამმჯღუმარე –– ონის სახალხო დეპუტატთა რაიონული. საბჭოს =' 

8= 1 თ.) 2900. 00 ა + ლატარიის ბილეთები იმ მოგებებით, რომლებიც ქ. თბილისის მაღაზიების მე- აღმასკომის თავმჯდომარე – ლდ. პ. მეტრეველი, 5=·, 
= 16739 444 “) მა:ნიტოფონი 220 –– 0 17540- 355 “) 30 მანეთი – : თავმჯდომარის მოადგილ; = 
9 16740 053 ბ") 100 მანეთი – რ : : შვეობით უნდა გაიგზავნოს, წარედგინება ცენტრალურ შემნახველ სალაროებს. 68002, -> საქართველოს სსრ · ფინანსთა სამინისტროს 2. 

= 16768 363 ") 30 მაწადი ოა. 1755! 464 ?) მაგნიტოფონი 290 –– 00 ან პირჯელი თანრიჯის შემნახველ ხალაროებხ ამასთან ლატარი-ხ ბილეთის ; 1 : X9 8 წარმომადგენელი –- თ, ვ, ღეალი, = 

= I6800 39) ") 50 მაწითი 8 17558 416 ?) ავტომანჭანა „ზაპოროჟეცი“ 3750 -- 00 პთლობელი აცნობებს გკარხ, სახელს, მამის საზელსა და თავისი ბინის ზუსტ მი- პასუხისმბებელე. მდიმანი. –- სახშრომშემსალაროების "საქართველოს “რეს– + 

3 16803 156 ") 30. პანეთი 1. 17567 173 ?) 100 პანუთი 23 სამართსხ. დიდჯაბარიტიან საგნებზე ნაჩვენები უნღა იყოხ აგრეთვე რკინიგზის ი, პუბლიკური მთავარი სამმართველოს უფროსი ინსპექტორი –– გ. მ. პურტანიძე =>. 

390096 თბილისი. 96. ლენინის 14, რედაქტორის მოადგილეების--99-98-08, 99-08-09, პ/მე მდივნის –- 29.22-8ც, ხამდევნოსი –- შშ.ჩირ.I0 განჟოფილებებიხბა: პარტიული –-99.87. 61. პროპა“ · 

საბჭოთა მშენებლობ-ს -– 98-.I4M.2V შ 2. 

ა 98.16-90, უცხოეთის – 99.80.21, წერილების 99.78-94 ილუსტრაციის –89შ3-98.84, 

პეცხაერების უპაღლეხ სასწ.ვლებლებისს დღა სკოლების 
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